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Η προπαγανδιστική γραμμή των υπουργών Υγείας και συνολικά της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ εδώ και χρόνια
(«έχουμε την κυβέρνηση αλλά δεν έχουμε την εξουσία») είναι πως η πολυχρονεμένη μας κυβέρνηση θέλει
αλλά δεν μπορεί. Και δεν μπορεί γιατί την πολεμάει το βαθύ κράτος με χαρακτηριστικό παράδειγμα (όπως
ισχυρίζεται) κυκλώματα μέσα στην δικαιοσύνη. Για παράδειγμα το Ελεγκτικό Συνέδριο έχει βρεθεί πολλές
φορές στο στόχαστρο της κυβερνητικής προπαγάνδας όπως χαρακτηριστικά με τις αποφάσεις σχετικά με
τους επικουρικούς γιατρούς και το επικουρικό υγειονομικό προσωπικό γενικότερα.

Ας δούμε λοιπόν ΠΟΙΟΣ είναι αυτός που αναλαμβάνει να κάνει τον συνήγορο αυτού του
περίφημου «μειοψηφικού» κυκλώματος επιτρόπων του ΕΣ οι οποίοι κατά την κυβερνητική
προπαγάνδα είναι «βαλτοί» και «σαμποτάρουν την κυβέρνηση». Μήπως κάποιος από την ΝΔ ή το
ΠΑΣΟΚ; Χάσατε: τον συνήγορό τους κάνει ο ίδιος ο γνωστός κωμικοτραγικός αρχι-ιατροπατέρας
του ΣΥΡΙΖΑ ο κ. Βαρνάβας!

Την περασμένη εβδομάδα οι γιατροί του νοσοκομείου Νίκαιας εξέφρασαν την αγανάκτησή τους γιατί ο
επίτροπος Νίκαιας αρνήθηκε να εγκρίνει τα εντάλματα αποπληρωμής των δεδουλευμένων τακτικών
εφημεριών Δεκεμβρίου επικαλούμενος τον νέο νόμο περί ωραρίου. Και γιατί μάλιστα την Πέμπτη το πρωί
ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ προφασιζόμενος «κανονική άδεια». Έ λοιπόν ποιος είδε τον … Βαρνάβα και δεν τον
φοβήθηκε! Ο αρχι-ιατροπατέρας του ΣΥΡΙΖΑ εξαπολύει χυδαία υβριστική επίθεση ενάντια στους γιατρούς
του νοσοκομείου Νίκαιας και στους εκπροσώπους τους επειδή … τόλμησαν να διαμαρτυρηθούν δημόσια
για την απαράδεκτη στάση του κ. Επιτρόπου! Τον οποίον κ. Επίτροπο ο κωμικοτραγικός αρχι-
ιατροπατέρας του ΣΥΡΙΖΑ κ. Βαρνάβας όχι απλά … τον λιβανίζει, αλλά κυριολεκτικά τον ΓΛΕΙΦΕΙ με
αηδιαστικά δουλοπρεπή τρόπο!

Στο ίδιο λιβελογράφημα ο ΣΥΡΙΖΑίος αρχι – ιατροπατέρας για να … τεκμηριώσει το γλείψιμο –
προσκύνημά του υπέρ εκείνων ακριβώς κατά Πολάκη «κυκλωμάτων» του ΕΣ για τα οποία ο προϊστάμενός
του κ. Πολάκης μας έχει γανώσει τα αυτιά πως «σαμποτάρουν» την κυβέρνηση, καταφέρεται εναντίον
κινητοποιήσεων που είχαν γίνει επί … προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ (!) αραδιάζοντας ένα
σωρό ψέματα που θα μπορούσαν θαυμάσια να προέρχονται από τους προπαγανδιστικούς μηχανισμούς της
ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. Είναι γνωστή από καιρό η ιδιαίτερη σχέση του κ. Βαρνάβα (που ασκεί αυτήν την
περίοδο μεταξύ άλλων χρέη ΓΓ στον ΠΙΣ) με τον πρόεδρο του ΠΙΣ κ. Βλασταράκο της ΝΔ. Άλλωστε ο κ.
Βαρνάβας και τα τελευταία χρόνια που εκτελεί χρέη ΓΓ του ΠΙΣ αλλά και παλιότερα που εκτελούσε χρέη
προέδρου της ΟΕΝΓΕ, ενεργούσε πάντα ως συνολικός εκπρόσωπος του συμπλέγματος συνδικαλιστικής
γραφειοκρατίας ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Μαζί με τους εκπροσώπους ΝΔ και ΠΑΣΟΚ ψήφιζε όλες τις
σημαντικές αποφάσεις στην ΟΕΝΓΕ, μαζί με τους εκπροσώπους ΝΔ και ΠΑΣΟΚ ψηφίζει τώρα και όλες τις
αποφάσεις στον ΠΙΣ. Φαίνεται πως τελευταία τα πράγματα έχουν προχωρήσει αρκετά, ώστε ο κ.
Βαρνάβας είναι πλέον ευρύτερο κυβερνητικό συστημικό φερέφωνο για λογαριασμό όλων των αστικών
μνημονιακών κυβερνήσεων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Δεν είναι πλέον ο his masters’ voice μόνο του υπουργού
κ. Ξανθού αλλά έχει εξελιχθεί σε παπαγαλάκι ευρύτερα του συστήματος και του βαθέως κράτους το οποίο
(υποτίθεται) πως… «πολεμάει» τον κ. Πολάκη: παπαγαλάκι τόσο των δικαστών όσο και της ΝΔ ο κ.
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Βαρνάβας…

Έτσι ο ίδιος ο κ. Βαρνάβας εξευτελίζει την προπαγάνδα των ίδιων των υπουργών του που
υποτίθεται πως κονταρομαχιούνται στα μαρμαρένια αλώνια τόσο με την ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ όσο
και με το … «βαθύ κράτος» των δικαστών και των μηχανισμών.

Γι αυτό άλλωστε και το λυσσαλέο μένος του ενάντια στην ΑΡΣΙ. Γιατί η αγωνιστική πτέρυγα της
αντισυστημικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς και της κινηματικής ανεξαρτησίας στους νοσοκομειακούς
γιατρούς, η ΑΡΣΙ και το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, εδώ και 25 χρόνια είναι ΚΑΡΦΙ ΣΤΟ ΜΑΤΙ όλων
των κυβερνήσεων και όλων των υπουργών Υγείας. Επίσης είναι ΚΑΡΦΙ ΣΤΟ ΜΑΤΙ γενικά όλων των
μηχανισμών του αστικού κράτους της διαφθοράς και της διαπλοκής, όχι μόνο των κυβερνήσεων. Πολύ
χαιρόμαστε που ΟΛΟΙ οι εντεταλμένοι αρχισφουγγοκωλάριοι ΟΛΩΝ των αστικών κυβερνητικών κομμάτων
(ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ) και ΟΛΟΙ οι εκπρόσωποι ιδιοτελών συμφερόντων και κυκλωμάτων στον χώρο της
περίθαλψης μας έχουν στο στόχαστρο. Θα ήμασταν ιδιαίτερα προβληματισμένοι λοιπόν αν δεν μας έβριζε
ο κ. Βαρνάβας.

Η επιφυλλίδα του λιβελογραφήματος όπως πάντα είναι μια προσωπική συκοφαντική επίθεση εναντίον μου,
όπως κάνει άλλωστε πάντα ο κ. Βαρνάβας για να καλύψει τις πομπές του – χύνει μελάνι σαν την σουπιά.
Και οι τρέχουσες πομπές του κ. Βαρνάβα δεν είναι ασήμαντες. Εκτός από τα προαναφερόμενα, έχει
επισημανθεί πως ενώ ο κ. Βαρνάβας μετέχει στην ολομέλεια του ΚΕΣΥ ως εκπρόσωπος της ΟΕΝΓΕ, αντί
εκεί να εκπροσωπεί την ΟΕΝΓΕ κάνει προσωπική «πολιτική» υπέρ των συμφερόντων διάφορων
μεγαλοκαθηγητάδων σε διάφορα θέματα και ψηφίζει στην Εκτελεστική Επιτροπή και στην Ολομέλεια του
ΚΕΣΥ σύμφωνα με τα υπόγεια προσωπικά του «ντιλς» με αυτά τα μεγαλοκαθηγητικά κυκλώματα, των
οποίων πολλοί εκπρόσωποι έχουν στενή σχέση με την ηγεσία της ΝΔ (όχι πως αυτό έχει κάποια ιδιαίτερη
σημασία, απλά είναι χαρακτηριστικό της διγλωσσίας και του φαρισαϊσμού των ΣΥΡΙΖΑίικων μηχανισμών).
Γι αυτό άλλωστε εδώ και καιρό η ΟΕΝΓΕ έχει ζητήσει την παραίτηση του κ. Βαρνάβα από την θέση του
εκπροσώπου της ΟΕΝΓΕ στο ΚΕΣΥ, αλλά ποιός έχασε το φιλότιμο για το βρει ο κ. Βαρνάβας…

Αγαπητέ κ. Βαρνάβα, όσο και να γαβγίζετε δεν τρομάζετε κανέναν – σαν βραχνιασμένο κανίς
του καναπέ ακούγεστε, όχι σαν κανένα … μπουλντόγκ. Ή θα παραιτηθείτε άμεσα από
εκπρόσωπος της ΟΕΝΓΕ στο ΚΕΣΥ ή θα ζητηθεί δημόσια η αντικατάστασή σας με ΦΕΚ και θα
καταγγελθείτε ως πραξικοπηματίας. Δεν θα συνεχιστεί το αίσχος να εξευτελίζετε την ΟΕΝΓΕ
κάνοντας στο ΚΕΣΥ τα προσωπικά σας «ντιλς» και στηρίζοντας αισχρές αποφάσεις ενάντια
στους νέους γιατρούς.

( Όσο για τα περίφημα … ερωτήματά σας, ευχαρίστως να σας τα απαντήσω άλλη μια φορά – άλλωστε
έχετε γράψει κατά καιρούς και άλλα νόστιμα εκτός από τα συγκεκριμένα, και για άλλους εκτός από
εμένα, π.χ. πως η πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ είναι κλέφτρα καταχράστρια, και διάφορα παρόμοια που τα
διαβάζαμε μετά copy paste σε σάιτς της … Χρυσής Αυγής)

– Ναι είχα εργαστεί στο «Ντυνάν» πριν το 2004 ως νέος ειδικευμένος γιατρός όπως άλλωστε
και πολλές εκατοντάδες συνάδελφοι. Δεν ήμασταν εμείς οι εκατοντάδες εργαζόμενοι γιατροί
στην «δούλεψη του κ. Μαρτίνη» αγαπητέ κ. Βαρνάβα. Εμείς ήμασταν εργαζόμενοι γιατροί,
και ήμασταν πάρα πολλοί τότε στο «Ντυνάν». Και όχι μόνο γιατροί, αλλά και άλλες πολλές
εκατοντάδες υγειονομικοί. Και όχι μόνο στο «Ντυνάν». Και σε άλλα μέρη εργάστηκαν νέοι
ειδικευμένοι γιατροί που δεν είχαμε κομματικό διαβατήριο να διοριστούμε αμέσως μετά την
ειδικότητα στο ΕΣΥ ή στο Πανεπιστήμιο. Ο σημερινός αν. υπουργός Υγείας κ. Πολάκης π.χ.
εργάστηκε επί πολλά χρόνια ως ειδικευμένος γιατρός σε κλινικές που ανήκαν στο όμιλο
Αποστολόπουλου. Και πολύ καλά έκανε. Άρα με την λογική του κ. Βαρνάβα και ο κ. Πολάκης
ήταν «στην δούλεψη του Αποστολόπουλου», κλπ, κλπ. Άλλωστε αυτό του καταλόγιζαν τα



κομματικά παπαγαλάκια ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, αυτό δλδ που αναμασάτε και εσείς σήμερα ως
συλλογικό κομματικό παπαγαλάκι ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Όχι αγαπητέ κ. Βαρνάβα. Στην
«δούλεψη του κ. Μαρτίνη» ή «στην δούλεψη του Αποστολόπουλου» ήταν άλλοι, όχι οι νέοι
ειδικευμένοι γιατροί. Στην «δούλεψη του κ. Μαρτίνη» – με την έννοια που υπονοείτε
κουτοπονήρως – ήταν μεταξύ άλλων υψηλόβαθμα στελέχη πολιτικών κομμάτων ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ
ΣΑΣ (του τότε ΣΥΝ στον οποίο ανήκατε) συμπεριλαμβανομένου, που δεν ήταν γιατροί. Ή
μήπως τα ξεχάσατε και θέλετε να σας τα ξαναθυμίσω με ονόματα και διευθύνσεις;

– Αυτό που λέτε περί της αναγνώρισης της προϋπηρεσίας για την εξέλιξη είναι απλά ακόμα
ένα από τα πολλά γελοία ψέματά σας. Η αναγνώριση της προϋπηρεσίας όσον αφορά την
εξέλιξη ήταν αίτημα και της ΕΙΝΑΠ και των Ιατρικών Συλλόγων, και φυσικά όχι μόνο όσο
αναφορά το «Ντυνάν». Και φυσικά δεν «επωφελήθηκα» μόνο … εγώ (άλλο ένα χυδαίο ψέμα)
αλλά πολλοί γιατροί του ΕΣΥ που είχαν προϋπηρεσία στο «Ντυνάν» (πριν αυτό ξεπουληθεί
στην ιδιωτική τράπεζα από τις μνημονιακές κυβερνήσεις). Όπως επίσης «επωφελήθηκαν» με
παρόμοιες νομοθετικές ρυθμίσεις πάρα πολλοί γιατροί των οποίων αναγνωρίστηκε όσον
αφορά την εξέλιξη η προϋπηρεσία τους στο εξωτερικό, στο «Ωνάσειο», σε ασφαλιστικά
ταμεία, στο ΚΕΕΛΠΝΟ κλπ. Μάλιστα έχουμε ζητήσει να αναγνωριστεί παρομοίως και η
προϋπηρεσία στον ΟΚΑΝΑ.

Εσείς κ. Βαρνάβα τι ζόρι τραβάτε να εξελίσσονται οι γιατροί του ΕΣΥ από επιμελητές Β σε
επιμελητές Α και από επιμελητές Α σε διευθυντές ώστε να παίρνουν δυο δεκάρες παραπάνω
στους ταπεινούς μισθούς τους; Εκτός από παπαγαλάκι του Ξανθού είστε παπαγαλάκι και του
Τσακαλώτου και της Βελκουλέσκου και ανησυχείτε πως «σπαταλιώνται λεφτά για μισθούς»;

Άλλωστε το πόσο χυδαία και συκοφαντικά ψέματα λέτε, αποδεικνύεται από το γεγονός ότι
πρόσφατα (23/1/2018) στον νέο τρόπο πρόσληψης επιμελητών στο ΕΣΥ, οι υπουργοί σας και ο
αρμόδιος ΓΓ του υπουργείου σας νομοθέτησαν (ΦΕΚ τ.Β΄116) πως η προϋπηρεσία στο
«Ντυνάν» λαμβάνεται υπόψη (και μάλιστα με ψηλό συντελεστή) ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΣΤΟ ΕΣΥ
(και όχι μόνο για την εξέλιξη των ήδη διορισμένων). Δηλαδή (από μόνοι τους ;) νομοθέτησαν
κάτι που δεν τους «σφύριξε» … κανένας συνδικαλιστής και φυσικά ούτε … εγώ, αφού το θέμα
δεν με αφορά. Άρα σύμφωνα με την δική σας λογική ο κ. Ξανθός, ο κ. Πολάκης και ο αρμόδιος
ΓΓ του υπουργείου κ. Γιαννόπουλος είναι «διαπλεκόμενα δουλάκια του Μαρτίνη». Να σας
χαίρονται, κ. Βαρνάβα.

– Έχω διδακτορική διατριβή (είχα πάρει και δύσκολο θέμα από ειδικευόμενος σχετικό με την
μέτρηση ενδοκράνιας πίεσης και εγκεφαλικής οξυγόνωσης τραυματιών στην ΜΕΘ κι έκανα
πολλά χρόνια να την τελειώσω). Είμαι ένοχος, ομολογώ. Α, ναι έχω παρακολουθήσει και
νευροχειρουργικά συνέδρια, πανευρωπαϊκά και παγκόσμια. Το ομολογώ κι αυτό. Ξέρετε, εμείς
είμαστε μαχόμενοι ενεργότατοι νοσοκομειακοί γιατροί που ασκούμε πραγματική ιατρική
βοηθώντας δωρεάν στο ΕΣΥ χιλιάδες πραγματικούς ασθενείς. Γι αυτό θέλουμε να είμαστε
καταρτισμένοι και ενημερωμένοι επιστημονικά, δεν είναι αυτό αποκλειστικό μονοπώλιο μόνο
των κ.κ. πανεπιστημιακών αρχικαθηγητών με τους οποίους συναγελάζεστε στα κέντρα
αποφάσεων του ΚΕΣΥ πίσω από κλειστές πόρτες. Δεν είμαστε ρεμπεσκέδες σουλατσαδόροι
παρατρεχάμενοι κυβερνητικών μηχανισμών και βουλευτικών γραφείων. Αν ζηλεύετε,
προσπαθήστε λίγο κι εσείς, ποτέ δεν είναι αργά…
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